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1. Polgcz w pary rysunki i ich opisy.

Z brzegdéw lezq_jabtko i brzoskwinia,

[‘][ é ][‘H @] a pomiedzy nimi gruszka i kisé

winogron. Gruszka lezy na lewo
od jabtka i na prawo od winogron.

Z brzegéw lezq_jabtko i brzoskwinia,

[ @ H é H*H‘] a pomiedzy nimi gruszka i kis¢

winogron. Gruszka lezy na prawo
od jabtka i na lewo od winogron.

Z brzegéw lezq_jabtko i brzoskwinia,

~ a pomiedzy nimi gruszka i kis¢
[@][*][ é H‘] winogron. Gruszka lezy pomiedzy
brzoskwinia i winogronami, na prawo
od brzoskwini.

,. Z brzegéw lezq_jabtko i brzoskwinia,
[‘][‘][ é ][ @] a pomiedzy nimi gruszka i kiéé
winogron. Gruszka lezy na prawo

od winogron i nie lezy obok jabtka.

2. Opisz w podobny sposéb ten rysunek.
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. Przyjrzyj si¢ uwaznie, jak na tej pélce utozone sa owoce.

¥l

a) Przeczytaj te cztery opisy. Tylko jeden z nich opisuje ulozenie owocéw na tej pdice.
Znajdz go i zaznacz.

Sliwka, ktéra lezy w $rodku nie Sliwka jest na prawo od winogron,
sasiaduje z brzoskwiniq i jabtkiem. a gruszka na lewo od jabtka.

Na lewo od niej lezq winogrona, Winogrona lezq pomiedzy $liwka,

a na prawo gruszka. Obok gruszki i brzoskwinia, a gruszka pomiedzy
lezy brzoskwinia. jabtkiem i $liwka.

Kis¢ winogron lezy pomiedzy Z lewej strony lezy brzoskwinia,
brzoskwiniq i $liwka, a gruszka lezy z prawej jabtko, a w $rodku $liwka.
pomiedzy $liwka i jabtkiem. Sliwka Gruszka jest pomiedzy brzoskwinia
lezy pomiedzy winogronami i $liwka, zas kis¢ winogron lezy

i gruszka, na prawo od jabtka. z drugiej strony Sliwki.
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b) Pod kazdym z trzech pozostatych opiséw wyjasnij, co w nim nie pasuje do rysunku.
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1. Z kazdej pétki spadl jeden owoc, ale i tak mozna je potaczy¢ w pary z ich opisami.

Z10b to.
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Winogrona leza miedzy brzoskwiniq

i gruszka, Gruszka, natomiast, lezy
pomiedzy winogronami. Z lewe;j
strony lezy brzoskwinia. Ostatnim

owocem jest czerwone jabtko.

oyl @

Z brzegéw lezq_jabtko i gruszka,

a w $rodku druga gruszka, ktora
lezy na prawo od winogron i jabtka.
Pomiedzy gruszkami lezy brzoskwinia.

o 40

' Jabtko lezy pomiedzy dwiema

brzoskwiniami, a gruszka pomiedzy
brzoskwiniqg i winogronami.
Winogrona lezg na prawo od obu

brzoskwin.

O]

Dwie gruszki lezq obok siebie.

Na lewo od nich jest czerwone,
duze jabtko, a na prawo winogrona
i brzoskwinia, ktéra lezy na prawo

od winogron.

W $rodku lezy gruszka, na lewo od
niej znajduje sie kis¢ winogron oraz
brzoskwinia, a na prawo druga kisé
winogron i jabtko. Jabtko lezy obok

gruszki.

2. Dorysuyj albo dopisz na pétkach, jakie owoce z nich spadly.




